
研修医に関するアンケート（外来）
調査実施日：令和5年11月21日(火)

回答者数： 198 名

1 当院が、臨床研修指定病院であることを知っていますか。

知っている 106 54%
知らない 76 38%
無回答 16 8%

2 臨床研修病院の掲示を見たことがありますか。

ある 74 37%
ない 107 54%
無回答 17 9%

3 研修医は指導医の指導の下、診療することを知っていますか。

知っている 124 63%
知らない 56 28%
無回答 18 9%

4 研修医に接したことがありますか。

ある 59 30%
ない 122 62%
無回答 17 8%
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・４の問いであると回答した人への設問回答 59 名
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3 知っている 知らない 無回答



     ・身だしなみ・言葉使い・態度

良い 32 54%
普通 23 39%
悪い 1 2%
回答なし 3 5%

     ・質問のしやすさ・対応

良い 26 44%
普通 30 51%
悪い 2 3%
回答なし 1 2%

     ・病状に対する気遣い

良い 25 42%
普通 29 49%
悪い 4 7%
回答なし 1 2%

     ・治療・検査などの説明

良い 27 46%
普通 27 46%
悪い 4 7%
回答なし 1 2%

     ・名札はありましたか

はい 42 71%
いいえ 0 0%
わからない 16 27%
回答なし 1 2%

     ・研修医が研修医であることを名乗りましたか

はい 30 51%
いいえ 15 25%
わからない 14 24%
回答なし 0 0%
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研修医に関するアンケート（外来）
調査実施日：令和5年11月21日(火)

回答者数： 198 名

【頂きましたご意見】

1 先生もとても優しく丁寧にお話して下さいます。

2 研修医さん、頑張って下さい。

3 いつもありがとうございます。

4 病気に対して、頑張ってほしい

5 先達をよく観察し、良き医師になられることを

6 親切でした。

7 良いと思います。

8 一度だけ研修医の方が診察して下さいましたが、こちらの話を聞いてくれて話しやすかったです。

9 しっかりと研修して下さい。

10 大きな病院ですと見受することがありますが、最近は見ることがない様な・・

11 小児科や産婦人科、眼科がいない事が残念。内科は外の病院に行かせる方行性がある。

12

13 挨拶をするスタッフとしない人かいた。

14 研修医と名乗ってもらえないからわからない。

15 血液検査が正値で出ないことがあった。

16 研修医は夜間にいくといますけど、医者に比べて知識がせまいので、研修医にはみてほしくないです

全身の痛みで来院したのですが、結局、原因不明で地元の病院で対応してもらいました。
女性の方（車いすで移動してくれた方）は優しかったです。


